

• 欢迎光临浙江省文化厅网站

• 简体版 • 繁體版 • English • 无障碍浏览



政府信息公开  
概况 | 机构  
法规 | 文件

资讯平台  
图书馆 文化馆  
博物馆 纪念馆

官方微博  
投诉 | 咨询  
信箱 | 征集

首页 省厅概况 文化动态 政务公开 政策法规 文化视频 互动交流 文化专题

2018年9月22日 星期六

浙江文化

当前位置：首页 &gt; 文化动态 &gt; 浙江文化 &gt;

文化热点

## “宁波号”瞻岐彩船赴台湾闹元宵

浙江文化

来源：宁波日报 作者：朱军备 童诗涵 2018-01-25 08:56:46 【大 中 小】

昨天，“宁波号”彩船“文化走亲台湾行”启航仪式暨2018瞻岐山海节开幕式在鄞州区瞻岐镇举行。

这只瞻岐彩船长5.5米、高3米、宽1.5米，由宁波市非遗传承人、81岁的谢忠川老人带领6位村民花45天时间精心制作而成。彩船融入了古楼、天一阁、灵桥等宁波元素，飞檐翘角，古色古香，配以灯带，多彩炫目。

瞻岐彩船缘何赴台湾闹元宵？据市台办负责人介绍，去年8月，台湾南投县县长林明添向浙江省领导发出邀请，希望浙江省选送特色花灯参加南投灯会。去年11底，省台办把这项任务交给了宁波，请宁波选送一组花灯代表浙江参加，宁波市台办则选择了文化底蕴深厚、花灯历史悠久的瞻岐镇。

该负责人说，瞻岐彩船是两岸文化交流之舟，是促进两岸心灵契合之灯。彩船将通过集装箱海运至台湾，参加新春闹元宵，并永久留在南投县。

联系我们 | 使用帮助 | 网站地图 | 网站LOGO | 版权声明 | 隐私声明 | 邮件系统 | 浙江政务服务网文化厅窗口

最佳浏览效果:1024\*768分辨率 ICP备案：浙ICP备05000050号-1 浙江文化,政务 浙江省文化厅,政务

主办单位：浙江省文化厅 承办单位：浙江文化信息中心 技术支持：杭州亿迪安网络技术开发有限公司

